

Презентація двох видань монографії доктора історичних наук, професора, академіка Віктора Ідзя «Король Руси-України Роман Великий» в малому залі Львівської Мерії 10 березня 2020 року та «Відзначення 850 - ти ліття перемоги князя Романа Мстиславовича над суздальцями під містом Новгородом вченими Інституту Східної Європи, громадськістю міста Львова. Львів, 10 березня 2020 року. ©

Ініціатором і організатором відзначення та презентації монографії доктора історичних наук, професора, академіка, директора Інституту Східної Європи Віктора Ідзя «Король Руси-України Роман Великий» та відтворенням «Банера перемог Романа Великого» за сприянням мерії міста Львова, якій складаємо ПОДЯКУ, є Відділ дослідження епохи короля Романа Великого Інституту Східної Європи, який очолює історик-краєзнавець Микола Давидович.

10 березня 2020 року після виконання Гімну України під Мерією Львова, в якому взяли участь вчені Інституту Східної Європи (ІСЄ), в малому залі Львівської мерії відбулась наукова презентація двох видань наукової монографії доктора історичних наук, професора, академіка, директора ІСЄ Віктора Ідзя «Король Руси-України Роман Великий» в якій взяли участь вчені Інституту Східної Європи, громадськість міста Львова, зокрема Президент Міжнародної Федерації українських бойових мистецтв Бойового Гопока Володимир Пилат. Володимир Пилат підтримав виступом висвітлені в монографії перемоги і полководський талант Романа Великого, який сьогодні так потрібен Україні...

До учасників та гостей звернувся автор монографії «Король Руси-України Роман Великий», директор Інституту Східної Європи доктор історичних наук, професор, академік Віктор Ідзьо, який наголосив, що сьогоднішнє відзначення 850 - ти ліття перемоги князя Романа Мстиславовича над суздальцями під містом Новгородом ми всі тут присутні завдячуємо Відділу дослідження епохи короля Романа Великого Інституту Східної Європи, який очолює історик-краєзнавець Микола Давидович. Власне його невтомна праця над цим заходом вилася в нинішню чудову презентацію як монографії та і банера, який розмішено під мерією Львова, якій складаємо ПОДЯКУ...

Хочу наголосити, що зараз в Інститут Східної Європи починає активно практикувати заходи діяльності Відділів Інституту Східної Європи, отже нинішній захід це перша спроба показати роботу Відділу дослідження епохи короля Романа Великого Інституту Східної Європи... Очевидно, що після 2021 року, після 20-ти ліття святкування Інституту Східної Європи (2001-2021pp.) Відділи ІСЄ які за 20-ти літній період не показали своєї ефективності, які не проводили ніяких наукових заходів, наукових конференції, тобто не показували результатів, будуть скорочені...

Отже зараз я надаю слово для презентації заходу його ініціатору та організатору, завідувачу Відділу дослідження епохи короля Романа Великого Інституту Східної Європи, історик-краєзнавцю Миколі Давидовичу, який є не тільки ініціатором заходу, але й меценатом двох видань монографії «Король Руси-України Роман Великий».

До вчених, громадських діячів з доповіддю «850 - ти ліття перемоги князя Романа Мстиславовича над суздальцями під містом Новгородом» виступив завідувач Відділу дослідження епохи короля Романа Великого Інституту Східної Європи, історик-краєзнавець Микола Давидович, який детально розповів про хід битви під Новгородом, розкрив полководський талант князя Романа, який привід до перемоги над суздальцями...

Завідувач Відділу дослідження епохи короля Романа Великого Інституту Східної Європи, історик-краєзнавець Микола Давидович, сказав що більш детально він розповість про цей подвиг і полководський талант Романа Великого на Міжнародній науковій конференції 6 червня 2020 року, яку проводить Інститут Східної Європи...

Презентуючи два видання монографії «Король Руси-України Роман Великий», які сконцентрував в доповіді «Військові перемоги та державницький талант володаря Руси-України початку XIII століття великого князя і короля Романа Мстиславовича Галицького» доктор історичних наук, професор, академік, директор ІСЄ Віктора Ідзьо також наголосив, що монографія є розділом в його великій науковій праці «Українська держава в IX-XIV століттях».

З двома виданнями монографії «Король Руси-України Роман Великий» можна познайомитися Львівській національній науковій бібліотеці імені Василя Стефаника, на сайті Інституту Східної Європи, а з доповіддю «Військові перемоги та державницький талант володаря Руси-України початку XIII століття великого князя і короля Романа Мстиславовича Галицького» в мережі ФСБУК...











850 років розгрому кн. Романом Мстиславовичем (10.03.1170 р.) орда суздальців під Новгородом!
Перший бій українців з московитами!
Слава Україні! Героям слава!



Віктор Ідзьо
Король Русі-України
Роман Великий

Віктор Ідзьо
Король Русі-України
Роман Великий

